



## *Nyomtatott és online sajtó*

### **Beregszászi polgármester: „Zelenszkijnek és Orbánnak a lehető leghamarabb találkoznia kell”**

2022. augusztus 7. – Mandiner

„Ideális esetben pedig itt, Beregszászban” – javasolta Babják Zoltán. A Le Figaro hétfői print kiadása riportot közölt Kárpátaljáról, a magyar kisebbség szemszögéből bemutatva az orosz-ukrán háborút. A riport helyszíne Sárosoroszi, a magyar határtól néhány kilométerre lévő kárpátaljai település, ahol a 65 éves, nyugdíjas Sándor kijelentette: „Itt nincs háború, csak munka és béke!”. (...)A megkérdezett helyiek saját bevallásuk szerint „szisztematikusan Orbánra szavaznak”, amit a Magyarországról érkező különböző támogatásokkal indokoltak. A riport a magyar kormány által végrehajtott kárpátaljai fejlesztésekre is kitért, amely finanszírozás biztosítja a vallási és kulturális örökség helyreállítását. A cikk emellett ismertette a Bethlen Gábor Alapítvány és a Nemzetpolitikai Államtitkárság funkcióját is. Utóbbi nagyon konkrét küldetéseket lát el a határon túli magyarok érdekében: magyar nyelvű oktatás segítése, magyarországi nyaralótábor, az épített örökség és az infrastruktúra különféle felújításai, helyi nemzetiségi pártok támogatása.

### **Úzvölgyi katonatemető - Ismeretlenek megrongálták a haditemető információs tábláit**

2022. augusztus 7. – MTI, Hirado.hu, MagyarNemzet, MagyarHírlap, Infostart, Gondola, Vajma.info

Rendőrségi panaszt tett hétfőn Borboly Csaba, Hargita megye tanácselnöke és Birtalan Sándor, Csíkszentmárton polgármestere, miután ismeretlenek megrongálták az úzvölgyi katonatemető információs tábláit. A Hargita megyei önkormányzat az MTI-nek küldött közleményében azt írta, hogy a történeteket hétfőn észlelték, és a közbiztonság megrongálása miatt tettek feljelentést a megyei rendőrségen. A temető téglakerítésére felszerelt információs táblák magyar és román nyelvű tájékoztatást tartalmaznak a térség történelméről, az Úz völgyében vívott csatákról. A csatolt fotók szerint az ismeretlen tettesek letörték az egyik tábla több mint egyharmadát. Az érintett önkormányzatok a hatóságok segítségét kérik a rongálásért felelős személyek azonosításában, illetve jogi lépéseket követelnek és tájékoztatást a vizsgálat fejleményeiről. Hangsúlyozzák, hogy az eset gyors és hatékony kivizsgálása a közrend és a közbiztonság fenntartása, a köztulajdon tiszteletben tartása miatt fontos. Egy hónapon belül a második rendőrségi panaszt teszik a nemzetközi katonatemető kapcsán az érintett önkormányzatok.



## Készül a nagyüzemre Erdély gyárfesztiválja – új fellépők, kedvező jegyár a Sepsi Tabakó Fesztiválra

2023. augusztus 7. – Krónika

Tovább gazdagodott az augusztus 31. és szeptember 2. között rendezendő Sepsi Tabakó Fesztivál programkínálata – jelentették be a sepsiszentgyörgyi esemény szervezői, akik a jegyárakról és az önkéntesek jelentkezéséről is tájékoztatást nyújtottak. A művelődés, a zene és a szórakozás egyedülálló egyvelegét nyújtja a Sepsi Tabakó Fesztivál második kiadása, melyre augusztus 31. és szeptember 2. kerül sor Sepsiszentgyörgy emblematikus ipari műemlék-épületének területén, az egykori dohánygyárban. Az esemény arra vállalkozik, hogy Erdély legizgalmasabb kulturális rendezvényhelyszínét alakítsa ki, ahol mindenki egyformán otthon érzi magát. Mindehhez változatos élmény- és programkavalkádot biztosít. A Mathias Corvinus Collegium (MCC) társszervezésében zajló nappali műszak középpontjában a globalizáció aktuális témaköre áll, célja pedig olyan helyi kérdések globális kitekintésű megvitatása, melyek az egész régió fejlődésében fontosak lehetnek.

## Honosítás, anyasági és életkezdési támogatás ügyintézése Gyimesfelsőlokon

2023. augusztus 7. – szekelyhon.ro

Ingyenes honosítás, valamint anyasági és életkezdési támogatás ügyintézését lehet lebonyolítani Gyimesfelsőlokon augusztus folyamán. Az előre kijelölt napokon történő ügyfélfogadást a gyimesfelsőlóki polgármesteri hivatalban szervezik meg – tájékoztat közleményben az RMDSZ Csíki Területi Szervezete. A helyszínen érdeklődők segítséget kaphatnak a honosítási kérelem benyújtásában, házasság, gyermek születése, haláleset, illetve válás anyakönyveztetésében, emellett a személyazonossági igazolvány igénylésével, valamint az anyasági és életkezdési támogatással kapcsolatban is kérhetnek tájékoztatást. Utóbbi esetében ugyanis 2018 óta a nem Magyarország területén született és élő, magyar állampolgárságú gyerek után is igényelhető az anyasági támogatás és a babakötvény.

## Rendőrségi feljelentés az úzvölgyi katonatemető információs tábláinak megrongálása miatt

2023. augusztus 7. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro

Rendőrségi panaszt tett hétfőn Borboly Csaba, Hargita megye tanácselnöke és Birtalan Sándor, Csíkszentmárton polgármestere, miután ismeretlenek megrongálták az úzvölgyi katonatemető információs tábláit. A Hargita megyei önkormányzat közleményében azt írta, hogy a történeteket hétfőn észlelték, és a közvagyon megrongálása miatt tettek feljelentést a megyei rendőrségen. A temető téglakerítésére felszerelt információs táblák magyar és román nyelvű tájékoztatást tartalmaznak a térség történelméről, az Úz völgyében vívott csatákról. A csatolt fotók szerint az ismeretlen tettesek letörték az egyik tábla több mint egyharmadát. Az érintett

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. augusztus 8.



önkormányzatok a hatóságok segítségét kérik a rongálásért felelős személyek azonosításában, illetve jogi lépéseket követelnek és tájékoztatást a vizsgálat fejleményeiről. Hangsúlyozzák, hogy az eset gyors és hatékony kivizsgálása a közrend és a közbiztonság fenntartása, a köztulajdon tiszteletben tartása miatt fontos.

## A kulturális intézmények több mint felét érintenék hátrányosan a kormány költségcsökkentő tervei

2023. augusztus 7. – Krónika, maszol.ro

A romániai kulturális intézmények több mint felét érintik a kormány költségcsökkentő tervei, a 469 jogilag bejegyzett intézmény 61 százalékát kellene átszervezni vagy megszüntetni – közölte hétfői memorandumában a múzeumok országos hálózata. A szakmai szervezet memorandumából kiderül, hogy szinte valamennyi székelyföldi színház, múzeum, táncegyüttes elveszítené jogi önállóságát, ha a Ciolacu-kabinet jelenlegi formájában fogadná el a költségcsökkentő sürgősségi kormányhatározat-tervezetét. Ezek ugyanis 50 alkalmazottnál kevesebbet foglalkoztatnak, és a jogszabálytervezet összevonást vagy megszüntetést javasol számukra. A szakmai szervezet a memorandumban a tervezet egyes cikkelyeinek módosítását vagy mellőzését kéri. Kellemetlen meglepetés volt számukra ennek tartalma – írják –, mivel elfogadása esetén precedens nélküli nehéz helyzetbe sodorná a romániai kulturális szférát.

## Már böngészhetik a 14. Kolozsvári Magyar Napok programját

2023. augusztus 7. – maszol.ro

Idén augusztus 13. és 20. között szervezik meg a Kolozsvári Magyar Napokat. A lakosok és a városba látogatók a rendezvény ideje alatt különféle kulturális eseményeken, kiállításokon, táncházakon és koncerteken vehetnek részt. Nyilvánossá vált a 14. Kolozsvári Magyar Napok programja, a szervezők neves előadókkal várják a kincses város lakóit. A Fő téren felállított színpadra áll majd többek között a Honeybeast, a Blahalouisiana, az Edda Művek és a Mandoki Soulmates is. A koncertek mellett az érdeklődők különféle családi, gasztronómiai vagy közéleti beszélgetős programokon is részt vehetnek. Az előadások és rendezvények helyszínéül Kolozsvár belvárosa szolgál. Nemcsak a Fő téren, hanem a Farkas utcában, a Planetáriumban, a Házsongárdi temetőben és a város különböző iskoláiban is eseményeket szerveznek. A Kolozsvári Magyar Napok a Kincses Kolozsvár Egyesület szervezésében valósul meg. A szervezők szerint a rendezvénysorozat mára már a Kárpát-medence egyik legmeghatározóbb kulturális seregszemléjévé vált, melynek keretében a nagyközönség elé tárhatják mindazon kulturális kincseket, amelyek azt bizonyítják, hogy az erdélyi magyarság életerős, értékmentő és értékkerentő közösség is egyben.





## Nemzetközi korlátok, magyar mozgástér

2023. augusztus 7. – ma7.sk

Az Európai Unióval folytatott viták, a háború és az azzal összefüggésben kialakult gazdasági válság talán a rendszerváltoztatás utáni három évtized legkomolyabb kihívása elé állították a magyar külpolitikát. Ezeket a kihívásokat, feladatokat és megoldandó problémákat jártuk körül a Gombaszögi Nyári Tábor egyik panelbeszélgetésén. Segítségünkre volt ebben két tapasztalt külpolitikai szakember, Ugrósdy Márton, a Külügyi és Külgazdasági Intézet korábbi igazgatója, a Miniszterelnöki Kabinetiroda helyettes államtitkára, valamint Berényi József, a szlovák kormány korábbi külügyi államtitkára, a Régiók Európai Bizottságának egyetlen felvidéki magyar tagja, Nagyszombat megye alelnöke. „Az orosz–ukrán háború kitörése után, a korábbi, gazdasági alapú együttműködés alapvető változásokon ment át” – jelentette ki bevezetőjében Ugrósdy Márton. Ahogy ő fogalmazott, „az igazodás vált meghatározóvá”, márpedig a magyar kormány számára az Unió és a NATO által megfogalmazott elvárásokhoz való, sokszor az ország érdekeivel nem teljesen egyező igazodás sosem ment könnyen. Ugrósdy szerint alapvetően ez a változás okozza, hogy az utóbbi időben látszólag kiéleződtek a konfliktusok Magyarország és nyugati szövetségesei között.

## Községi napok Pelsőcön

2023. augusztus 7. – felvidek.ma

Augusztus első hétvégéjén került megrendezésre a XXI. Pelsőci Községi Napok címet viselő kétnapos rendezvény. Az ünnepélyes testületi ülést és a polgármesteri kitüntetések átadását Kolesár Géza képkiallításának megnyitója követte. Pelsőc község önkormányzatának döntése alapján polgármesteri díjat kaptak a Dénes György Alapiskola diákjai, név szerint Ádám Vivien, Farkas Fruzsina, Hajdú Krisztián, Hoga Ákos, Radics Noémi és Veszelszky Erik. A 8. B osztály tanulói az elmúlt tanévben Szabó Tömöl Gabriella vezetésével a környék gazdag történelméről és a multikulturális község előnyeiről készítettek videót, mellyel a „Honnan jöttem? Ismerjük meg egymást!” című versenyen vettek részt. Az audiovizuális alkotással a diákok a második helyezést nyerték el. Pelsőc község díját kapták Kolesár Géza mérnök, amatőr fényképész a község képviselőjéért és sokéves alkotótevékenységéért, valamint Nemčok Ferenc mérnök a sport terén nyújtott kimagasló munkásságáért és a község jó hírnévének öregbítéséért.

## A kitelepítettek és meghurcoltak emlékműve

2023. augusztus 7. – ma7.sk

A csehszlovákiai magyarok 1945-től 1948-ig tartó vészorszaka, mely a felvidéki magyarságot megtizedelte, igen érzékenyen érintette Udvard községet is. Csehországba 121 családot deportáltak, egy részük később sem tért vissza. Az úgynevezett lakosságcsere, a Magyarországra való áttelepítés ennél jelentősebb veszteség volt, hisz 211 családot, 1126 személyt telepítettek át. Udvardnak 1939-ben 5678 lakosa volt, s ezeknek az intézkedéseknek a következtében több mint egyharmadával csökkent az udvardiak száma. A Magyarországra telepítettek helyére ottani szlovákok érkeztek, így a község nemzetiségi összetétele is jelentősen



megváltozott. Nem véletlen tehát, hogy a község vezetése úgy döntött, felállítja a kitelepítettek és meghurcoltak emlékművét a község templom előtti terén. Az emlékmű alkotója Lebó Ferenc az egyik Magyarországra telepített udvardi család leszármazottja volt. Felavatására 1996 szeptemberében került sor, a szoboravató ünnepi beszédet Dobos László, a Magyarok Világsszövetségének akkori alelnöke tartotta.

## Töretlen népszerűséggel

2022. augusztus 8. – Magyarszo.rs

A Vajdasági Magyar Versmondók Egyesülete XXXV. alkalommal szervezi meg a Szép Szó tábort. Az egyhetes vers- és prózamondó tábor iránt ez alkalommal is nagy volt az érdeklődés, szép számban jelentkeztek gyerekek, fiatalok – mondta el lapunknak Hajvert Ákos, a VMVE elnöke és a tábor vezetője. – A tábor szépen elindult, és van iránta érdeklődés. Hatvanegy résztvevőnk van, noha hatvanheten jelentkeztek, de betegség és egyéb okok miatt hatan lemondták. Ennek ellenére azt kell mondanom, hogy tömeges a részvétel. A vers- és prózamondás nem tartozott a legnépszerűbb műfajok közé, viszont úgy tűnik, hogy egyre inkább az, ami jó érzés számunkra, hiszen ez visszajelzés, hogy minden évben több és több gyermek jelentkezik a táborba.

## Tizenhárom település szolgálatában

2022. augusztus 7. – Magyarszo.rs

Hétfőn reggel adták át Magyarkanizsán az új mentőautót Fejsztámer Róbert polgármester és Gyólay Karolina, a községi egészségügyi intézmény igazgatója jelenlétében. A tizenhárom települést magában foglaló Magyarkanizsa községben nagy szükség mutatkozott az új rohamkocsira, mely korszerű felszereltségével most már a betegek szolgálatában áll. Az új járműhöz pályázat útján sikerült hozzájutni, melyet a Tartományi Egészségügyi Titkárság biztosított. Gyólay Karolina, a Magyarkanizsai Egészségház igazgatónője a helyszínen kifejezte köszönetét, amiért még hatékonyabbá válhat a sürgősségi betegellátás a községben. – A Magyarkanizsai Egészségház a Tartományi Egészségügyi Titkárságtól 6 millió 890 ezer dinárt nyert pályázat útján, mely összeghez még egy kicsit kellett hozzátenni, hogy egy rohammentőt tudjunk vásárolni.

## Népi kézművesek Horgoson

2023. augusztus 7. – Magyarszo.rs

A Hagyományok Háza vajdasági hálózata a Vajdasági Magyar Művelődési Intézettel karöltve népi kézművestábort tart Horgoson. A tábor elsődleges célja az alkotás, a népi mesterségek tudásátadása, az alapok elsajátítása és a meglévő tudás bővítése. A jelenlévők a tábori foglalkozásokon megismerkedhetnek a szövással, a gyékényfonással és -szövással, a nemezeléssel, a növényi festéssel, a kovácmesterséggel, a bőrművességgel, valamint a viseletkészítéssel és ruhatervezéssel is. A tábornak a horgosi Domus Pacis lelkiigazgatója és

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. augusztus 8.





közösségi ház ad otthont július 30-tól augusztus 6-ig. Kovács Nádi Karolina szervező elmondta, hogy a Hagymányok Háza vajdasági hálózata és a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet közösen már második alkalommal szervezte meg ezt a népi kézművestábort.



## ORFK: Csaknem 13 ezren érkeztek Ukrajnából hétfőn

2023. augusztus 8. – MTI, hirado.hu

Az ukrán-magyar határszakaszon 6304-en léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 6633-an nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek – tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 82 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért – áll a közleményben.

## „Megmutatjuk a magyaroknak, hogy ki a főnök a Kárpátokban! Csatába!!!” – brutális indulatokat gerjesztett a magyar rendőrökről terjedő álhír

2023. augusztus 7. – Mandiner

Megtette hatását Kijev magyarellenes propagandája az ukrán kommentelők körében. Ahogy portálunk is beszámolt róla, az ukrán sajtóban keringett egy hír arról, hogy a magyar rendőrök durván bántak egy ukrán gyerekekből álló néptáncgyüttessel, állításuk szerint a magyar határőrök még fegyvert is fogtak a táncosokra. A hírről gyorsan kiderült, hogy egyszerűen nem igaz. A rendőrség tájékoztatása szerint a rendőrök a határellenőrzés szabályainak megfelelően ellenőrizték a gépjárművet és az utasokat. Elismerték, hogy az utasok adott ponton valóban énekelni kezdtek, de azt a rendőrök felszólítására abbahagyták.

## Fényeslitke szívügye az ukrainai gyerekek üdültetése

2023. augusztus 7. – karp.in.ua

6 és 16 év közötti kárpátaljai fiatalok, illetve kísérőik pihenhettek Fényeslitke felajánlásának köszönhetően a településen. A szervezők számos érdekes programpontról gondoskodtak. A gyerekek magyarországi üdültetésének megszervezését az ungvári magyar főkonzulátus, és a Kárpátaljai Katonai Adminisztráció is segítette. Fényeslitke polgármesteri hivatala az orosz offenzíva kezdete óta közvetlenül, illetve közvetve is segíti a kárpátaljai és kelet-ukrainai rászorulókat, elsősorban az árván maradt gyermekek és nagycsaládok támogatására helyezik a hangsúlyt.



## Megkezdődött a Kárpátaljai Nyári Kölcsey Pedagógusakadémia

2023. augusztus 7. – Kárpátalja.ma

Huszonkettedik alkalommal vette kezdetét a Kárpátaljai Nyári Kölcsey Pedagógusakadémia a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán augusztus 7-én. A programot dr. Orosz Ildikó, a KMPSZ elnöke nyitotta meg. Beszédében kiemelte, hogy a KMPSZ Kárpátaljai Pedagógus-továbbképző Intézettel kötött szerződése értelmében a nyári akadémián teljesített 30 óra beszámít a pedagógusok számára 5 évente kötelező 150 órás továbbképzésbe.

## Elindult a Jankovics Mária alkotótábor tizenharmadszor

2023. augusztus 7. – karp.at.in.ua

A képzőművészet iránt érdeklődő fiatalok számára a „Genius” Jótékonysági Alapítvány újra megszervezte a Jankovics Mária alkotótábort. Ez már a 13. alkalom, amelyen az érdeklődők megismerhetik a grafika, a festészet alapjait és a különböző kézműves technikákat. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán az egy hetes táborban a részt vevő közel 50 gyerekek korosztály szerinti csoportokban, tematikus foglalkozásokon nyílik lehetőségük képzőművészeti készségeik fejlesztésére. A hét folyamán elkészült alkotásokat pénteken, a tábor záró napján kiállítás keretében mutatják majd be a főiskolán.

## Megnyílt a GENIUS JA III. Ugocsai Sporttábora Tiszapéterfalván

2023. augusztus 7. – karp.at.in.ua

Megnyílt a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány III. Ugocsai Sporttábora. A 10 és 16 év közötti kárpátaljai iskolások számára szervezett rendezvénynek a Tiszapéterfalvai Szakképzési Központ adott otthont. A táborba 43 gyermek érkezett vidékünk 21 településéről. Váradi Natália, a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány irodaigazgatója kiemelte, a sport nem csak a fizikai erőnlétet, a lelket is erősíti.

## Görögkatolikus családi nap Balazséron

2023. augusztus 7. – karp.at.in.ua

Az elmúlt héten tartotta meg biblia hetét a Balazséri és Makkosjánosi görögkatolikus testvéregyház. A hét folyamán a fiatalok biblia utazáson vettek részt, melynek zárásaként a vasárnapi balazséri görögkatolikus szentmisét követően családi napot tartottak a híveknek. A biblia héten a két településről 70 fiatal vett részt. Ezalatt olyan bibliai történeteket vettek alapul, amelyek példaként szolgálhatnak a fiatalok számára.

## Kárpátalja szakrális művészete - ikonfestészet: az Életem Fája Jótékonysági Alap projektje

2023. augusztus 7. – karp.at.in.ua

Rosztiszlav atya az Életem Fája Jótékonysági Alapítvány által a Kárpátalja Szakrális Művészete projekt keretében tartott találkozóon osztotta meg az ikonfestészet megismerésének tapasztalatait. A döntés bizonyos rizikót jelentett a pap számára, mivel nem értett a



rajzolásához. Rosztiszlav atya elhozta két ikonját, amelyek a találkozót kísérő mini kiállítás részét képezték a Kárpátaljai Megyei Egyetemes Tudományos Könyvtárban. Az Erdélyi Béla Képzőművészeti Szakközépiskola diákjainak munkáit is kiállították – üvegre festett ikonok másolatait. Vaszil Zimomrja, az oktatási intézmény tanára rövid előadással készült az ikonográfia történetéről. Az üvegre festett ikonok a falvakban voltak igazán népszerűek.



## *Elektronikus sajtó*

### Határok nélkül

2022. augusztus 7. – Kossuth Rádió

A belügyminiszterhez fordultak a Hargita megyei települések vezetői, hogy intézkedjen az úzvölgyi haditemetőben, július 8-án történt, újabb, törvénytelen keresztállítás ügyében. A petíciót 53 helyi és a megyei önkormányzat vezetője írta alá.

Az Arad Megyei Magyar Gazdák Egyesülete idén is csatlakozott a 15 millió búzaszem – Magyarok kenyere Kárpát-medencei programhoz. Pécskán, Kisiratoson és Aradon várják a felajánlásokat. A gazdától kapott kenyérgabonát lisztté őröltetik, azt pedig különböző karitatív szervezeteknek, gyerekotthonoknak, szeretetszolgálatoknak, családsegítő egyesületeknek adják át. A gazdák augusztus végéig tehetik meg felajánlásaikat, a kedvezményezettek pedig szeptemberben, az aradi nemzetközi mezőgazdasági vásár, az Agromalim alkalmával tartandó gazdafórumon adják át az adományokat.

Kézművestáborokkal kezdődött a nyári programok sora Ipolyszalkán, a tájházban. A Csemadok által megvásárolt, majd 140 éves (!) parasztportán a régi világ kézműves mesterségeit hagyományozzák át fiataloknak. Mindez olyannyira népszerű, hogy ki is nőtték a területet, így tavaly építkezésbe fogtak és újabb épülettel bővül a kiállító és kézműves helyiségek száma. Bár még a falak száradnak, foglalkozásokat már az új épületben is tartanak a Felvidék-szerte, közeli és távoli helyekről is érkezőknek.

A gyergyószentmiklósi Egyfesztt programjai udvarokba rendeződtek. Volt ott örmény, képzőművészeti, irodalmi, folk-, és még játékdvar is. Előadások, viseletbemutatók, kézműves foglalkozások vagy éppen több száz társasjáték várta az érdeklődőket korosztálytól függetlenül, hogy tanuljanak, szórakozzanak és kikapcsolódjanak. Elsőként Antal Csanáddal, az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány csíkszeredai fiókjának munkatársával beszélgettünk.





Miként válthatja meg a versmondó a világot? Erről is beszélget Hajvert Ákossal, a Vajdasági Magyar Versmondók Egyesületének Radnóti-díjas elnökével a Nagyok ma esti adásában Ternovác István. Most egy részlet következik az interjúból.

A sport reneszánsza címmel rendezett vitafórumon a tömegsport és a versenysport székelyföldi helyzetéről váltottak szót a szakemberek a 32. Tusványoson. A többi között szó volt a helyi tehetségek megtalálásáról, támogatásáról, az utánpótlásnevelés nehézségeiről és szépségeiről, a szakemberképzésről és a forráshiányról is. A beszélgetés résztvevői jót derültek, amikor az ökölvívók egyik szakvezetője Bőjte Csabát idézte, aki szerint: „Az ökölvívás a keresztények legkedvesebb sportja, hiszen jobb adni, mint kapni!”. A fórum után Ráduly Róbert Kálmán sportszervezőt, Csíkszereda korábbi polgármesterét kértük beszélgetésre.